

## **6 вещей, на которые нужно обязательно обратить внимание при покупке б/у смартфона**

Автор: Administrator  
20.07.2019 17:49 -

---

Для проверки работоспособности приобретаемого телефона возьмите с собой SIM-карту с положительным балансом подходящего формата, карту памяти, если смартфон предполагает ее использование, наушники, USB-шнур и портативное зарядное устройство, если есть такая возможность. Наличие этого набора аксессуаров позволит провести всестороннюю проверку изделия.

Перечислим 6 вещей, на которые обязательно нужно обратить внимание перед покупкой.



## **Внешнее состояние**

Главная цель визуального осмотра — убедиться, что телефон не поврежден. Если на дисплей наклеена защитная пленка, снимите ее, под ней могут оказаться дефекты. Если на экране есть глубокие трещины, то это говорит о том, что смартфон роняли, и возможно в будущем вас ждет отказ сенсора или другие неполадки.

За царапинами и сколами на корпусе, тоже могут скрываться более серьезные

проблемы. Опять же, если телефон был уронен на твердую поверхность, то возможно пришлось заменить экран. При этом на вид вы не определите, стоит ли взамен оригинальная запчасть или дешевый низкокачественный аналог. Перед покупкой не поленитесь зайти в ближайший магазин и подержать в руках оригинал, возможно это поможет выявить нестыковки при покупке с рук.

Рекомендуем также обратить внимание на болты, по ним будет видно, прикасались ли к ним отверткой. Также следует слегка сжать корпус, для выявления скрипов и люфтов. Обязательно понажимайте кнопки, они не должны заедать.

### **Связь**

Главное предназначение любого смартфона — это обеспечение мобильной связи и доступа в интернет.

Вставьте SIM-карту в телефон и карту памяти, исправное устройство должно их сразу опознать, и позвоните кому-нибудь. Связь должна быть устойчивой и не прерываться.

Проверьте Bluetooth, Wi-Fi, смартфон должен видеть другие устройства и сети. Зайдите в интернет, погуглите что-нибудь. Включите «геолокацию» и определите свое местоположение в приложении «Карты». Если встреча с продавцом происходит в помещении, то рекомендуется подойти к окну.

### **Комплектация**

Вопрос о комплектации при покупке с рук довольно сложный, но как минимум в наличии должно быть зарядное устройство. Уточните, возможно у продавца сохранилось руководство по эксплуатации, оно будет не лишним для вас.

Редко кто хранит долго коробку от смартфона, поэтому ее отсутствие еще не является признаком того, что девайс краденый.

А если вам посчастливилось и продавец отдает смартфон в коробке при полной

комплектации и со всеми документами, то, вероятнее всего, это личный смартфон, и использовался он аккуратно.

### **Сенсор**

Обратите внимание, насколько хорошо работает сенсор во всех частях экрана. Для этого попробуйте перетащить иконки и напечатать текст (любое сообщение) на клавиатуре. Если при печатании всплывают другие буквы и символы, то вероятнее всего, тачскрин был заменен, и сделано это некачественно. Ремонт такой неисправности довольно дорогой, поэтому в этом случае от покупки лучше сразу отказаться.

Большинство смартфонов оснащены датчиком приближения: он обычно расположен рядом с фронтальной камерой. При приближении к уху, экран должен гаснуть. Если вы не хотите прерывать разговор, коснувшись экраном лица, то убедитесь в его исправности.

При включении в настройках авторегулировки яркости, можно проверить исправность датчика освещения. Это легко сделать, просто прикрыв его рукой.

Кроме того убедитесь, что телефон меняет ориентацию экрана при повороте (только не забудьте включить эту опцию в настройках).

При оснащении смартфона сканером отпечатка пальцев, проверьте и его. Просто добавьте свой отпечаток и протестируйте его распознавание.

### **Аккумулятор**

При мимолетной встрече на улице сложно оценить исправность аккумулятора. Следует помнить, что его ресурс значительно снижается через год эксплуатации. Тем не менее, перед осмотром телефона включите отображение заряда в процентах, если через 5-10 минут оно снизится более, чем на 5%, значит ресурс аккумулятора подходит к концу.

Также должны насторожить белые полосы на экране или разбухший корпус — это

свидетельство того, что батарея вздулась.

Попросите владельца подсоединить зарядное устройство, так вы сможете проверить разъемы, а при наличии розетки и исправность зарядки. При наличии переносного аккумулятора подключите его, так вы сможете проверить исправность USB-разъема и подтвердить факт того, что аккумулятор в принципе заряжается.

### Звук

В первую очередь позвоните кому-нибудь (если звонить некому, наберите любую справочную службу) и обратите внимание на качество звука: если при максимальной громкости собеседника еле слышно, скорее всего у гаджета был заменен корпус либо он был утоплен. Если вообще ничего не слышно, то такой телефон лучше не покупать.

Разговорный динамик можно проверить с помощью диктофона или снимите видео со своими комментариями. Также послушайте музыку на полной громкости в наушниках и без, если воспроизвести нечего, то пролистайте рингтоны в настройках.

Звук должен быть чистым, без свистов и хрипов.

Надеемся, что эти советы помогут вам выбрать качественный смартфон, который будет радовать долгое время. Напоминаем, что при покупке телефона с рук, необходимо прямо при продавце сделать сброс всех настроек или хотя бы удалить аккаунт Google, чтобы в будущем бывший владелец не смог заблокировать устройство.

Теперь вы можете смело отправляться на встречу с продавцом за новым смартфоном.

\*\*\*\* \*  
(Ещё никто не присваивал рейтинг статье. Будьте первым!)



Загрузка...